

## Tavalyi karácsony

Advent idején kezdődött a készülődés. Feldíszítettük az udvart fényekkel. Karácsony előtt egy héttel apa kiválasztotta a fenyőfát a havas erdőben, hazahozta, aztán elrejtette a garázsban. Anya bevásárolt a finom, ünnepi ételekhez annyi mindent, amennyi a kosárba csak belefért. Másnap tesóimmal megsütöttünk a mézeskalácsot, színes drázséval feldíszítettük, aztán üvegbe tettük.

Szenteste előtti éjszaka annyira izgultunk Szandival, hogy egész este nem bírtunk elaludni. Reggel másról sem bírtunk beszélni, mint hogy vajon mi lesz este. Anya legyúrta a beigli tésztáját, aztán neki állt megfőzni a töltött káposztát. Mi, gyerekek zserbót süttünk, tetejét apró cukorral díszítettük. Nővérem, Adri halpaprikást főzött. Apa a garázsban beállította a tartóba a fenyőt, aztán behozta a nappali sarkába. Felhoztuk a pincéből a karácsonyi díszeket, és izgatottan csodálkoztunk rajta, hogy milyen szépek. A hatalmas, díszített üveggömbök, a régimódi fából készült macik, a csillogó gyöngysorok, a rengeteg szaloncukor, az óvodában készített mézeskalácsok. Aztán átmentünk a mamához, hogy nekünk, gyerekeknek meglepetés legyen a csillogó karácsonyfa. Apa és anya feldíszítette a fát, becsomagolták az ajándékokat, aztán odakészítették a karácsonyfa alá. Átjöttünk a mamáéktól, aztán tátva maradt szájjal csodálkoztunk a karácsonyfa szépségén. Egyesével megcsodáltunk újra minden díszet. Együtt elénekeltük a Mennyből az angyal című dalt, aztán felváltva kibontottuk az ajándékokat. Mindenki nagyon boldog volt. Apa videózott, hogy megmaradjon a boldogságunk emléke. Utána a megterített asztalhoz ültünk vacsorázni, ami szintén fel volt díszítve csillogó díszekkel, szép szalvétákkal. Vacsora után késő estig együtt ült az egész család a karácsonyfa alatt, beszélgettünk, kipróbáltuk az új ajándékokat, közösen játszottunk ország-várost, és sokat nevtünk. Nagyon későn bírtunk csak elmenni aludni.

Karácsony másnapján a mamáéknál ebédeltünk, és ott is kaptunk szebbnél-szebb ajándékokat, aztán vacsorakor anya rokonságához mentünk. A karácsonyban a legszebb a karácsonyfa és a rengeteg szeretet, amit az ünnep alatt kapunk.

Papp Laura, 6.c